

Petr Michalů: Polsko po 2. světové válce

 infokuryr.cz/n/2023/07/24/petr-michalu-polsko-po-2-svetove-valce

kurýr

24. července 2023

Celý tento obrázek představuje mapu celého dnešního Polska (tedy toho Polska v hranicích mu určených po druhé světové válce)



Napíši Vám článek (*lépe – jen opětovně připomenu, neboť jsem už o tom psal, a je dnes stále aktuální zejména POLSKU toto připomínat*) ze série mých článků mnou nazvaných „ŠOKUJÍCÍ PRAVDA“.

Takže Vy čtenáři, řádně, pozorně si prohlédněte úvodní obrázek. Opravdu celý tento obrázek představuje území celého dnešního **Polska**, jak ho Vy všichni jistě velice dobře znáte, například i ze svých cest do Polska za levnějšími a kvalitnějšími nákupy než v ČR. **Co je na něm zajímavé a nepřehlédnutelné?** – No, určitě jste nepřehlédli (*neboť to ani přehlédnout nelze*) a moc dobře vidíte německé vlajky na částech území toho dnešního Polska. Co to znamená a proč? – Vysvětlím... čtěte.

Přesně toto území, označené německými vlajkami, bylo totiž historickým územím NĚMECKA!! A právě toto území (*německé!!*) **DAROVAL POLSKU** po vítězství nad německým nacismem a obecně evropským fašismem ve druhé světové válce ten „**zlý, krvežíznivý ruský diktátor**“ **Stalin**.

Ano, je to tak, je to pravda!! Josif Vissarionovič STALIN DAROVAL POLSKU na konci války více jak 100.000 km čtverečních území poraženého Německa a trvale připojil toto území k Polsku!! (*to je to dnešní Polsko!*)

Stalin totiž na Jaltské konferenci v únoru 1945 (4. – 11. února 1945) osobně předložil, navrhl, a i prosadil dokonce přes odpor Churchilla, předat Polsku velkou část německého území!!

A tak se i stalo! Přesně v souladu s podepsanou smlouvou dne 21. dubna 1945 mezi Sovětským svazem a Polskou republikou (*Smlouva se nazývala „O přátelství, vzájemné pomoci a poválečné spolupráci mezi Sovětským svazem a Polskou republikou“/ “О дружбе, взаимопомощи и послевоенном сотрудничестве между Советским Союзом и Польской Республикой”*)

k polskému území bylo připojeno více jak 100.000 km čtverečních původně německého území (*část západního Pruska, část Slezska, východní Pomoransko, východní Braniborsko, bývalé svobodné město Gdaňsk, dále okres Štětín a jiné*)!! To představuje

více, než je rozloha celého Holandska a Belgie dohromady!! (Pro porovnání současná ČR má 78.866 km čtverečních; Slovensko 49.035 km čtverečních)

NĚCO K POLSKU... PRAVDA, KTERÁ SE MNOHÝM LÍBIT NEBUDE A KTEROU MNOZÍ ANI NEZNALI



Území Polska se díky „dárku“ Stalina (ze dne 21. dubna 1945) tak najednou zvětšilo o celou jednu třetinu svého původního území! Z původních 212.000 km čtverečních na 313.000 km čtverečních, dále mořská hranice, to znamená, přístup k Baltickému moři, se zvětšila z původních 71 km na 526 km!! Naproti tomu Německu se zmenšilo tímto území přibližně o jednu čtvrtinu. Hezký dárek od Stalina Polsku, že? Co říkáte? – Nevěříte? – Podívejte se pozorně do mapy!

Sovětský svaz nejen že osvobodil Polsko, Poláky od německých nacistických okupantů, **ALE** ještě navíc daroval takové obrovské území poraženého Německa Polsku! SSSR si zasloužil a dodnes i

jeho následovník – Rusko si zasluhuje vděk polského národa, či snad ne?

Poláci, co vy na to? – Pořád křičíte, prahnete po cizích územích – teď naposledy aspoň po kusu území západní Ukrajiny, po kusu území západního Běloruska atp., křičíte a dovoláváte se na Německu válečných reparací apod. A co kdybyste tedy také navrátili **Německu „dárek od Stalina“ – tj. více jak 100.000 km čtverečních původního německého území**, když to Rusko stále tak nenávidíte?! Co budete dělat – vy Poláci, až si Německo vzpomene **(a pořádně se nasere!)**, že by po vás chtělo navrátit svá historická území?! Uvědomujete si, vy Poláci, že garantem vašich současných poválečných hranic byl SSSR, nyní tedy jeho nástupce Rusko?! Ke komu se budete dovolávat o pomoc a garance hranic, až Německo budu opravdu požadovat vrátit svá území?!

Takže POLSKO, přestaň stále okolí vyhrožovat a řinčet zbraněmi, sraž k sobě ty své okované paty vojenských bot, sklapni, nebo prostě – už konečně drž hubu a chovej se slušně!!

(Okupaci Československa jsme ti také nezapomněli. A na rozpoutání druhé světové války, máš ty – POLSKO velice výrazný podíl! Také by se ti mohlo stát, že NĚMECKO si opravdu navrátí svá historická území a zbytek obsadí RUSKO!)

A opět na závěr:

Proti manipulativním agresivním lžím a všude vlezlým vnucovaným nám dezinformacím je nutné se účinně bránit. Myslím, **že jediná taková účinná obrana je ŠOKUJÍCÍ PRAVDA!!**

Šokující pravda je sebeobranný nástroj, prostředek, jak účinně čelit valícím se na nás tsunami západních/amerických/proamerických/anglosaských lží, dezinformací, nepravd, výmyslů, falšování, manipulací a matení lidí. Abyste byli schopní a uměli se nejen adekvátně, nýbrž vítězně, bránit **šokující pravdou**, je nezbytné **nebát se přemýšlet vlastní**

hlavou, hodně znát, vědět, mnoho číst, umět si dát do souvislostí události třeba i jen z nedávné historie, orientovat se v celém tom informačním záměrně chaotickém dění. Pak do sebe přesně vše zapadá jako kamínky mozaiky a uvidíte po složení celý obraz

Mgr. Petr Michalů

The logo consists of the word "PRO" in a bold, blue, sans-serif font.

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
